U3xoaHo Hueo

6) HGMEPM 4YacTHOTO Ha Yncnara, 3aanucaHu Ha KapToH4eTarTa, U Hanpasu

npoBepKa.

42 o

4. CpasHu uyucnara.

30:6 4 38 $.5
5. TlpecmeTHu uucnosute uspasu.
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30:3
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6. Hamepu HeuseecTHOTO YMuCno.

x+36=52 6.a=24 81:9+x=100 - 35

7. Tlocoun npasunHUTE OTrOBOPMU.
2am=20m 5m=50cm 60 cm= 6 am

8. B TypHUp no nnaxeH soneiibon yyacteanu 6
momuyeta u 3 NbTU nosede momueta. Konko aeua
060 ca y4acTeanu B TypHUpa?

a) M3bepu npasunHusa cbKpaTeH 3anuc. =

MommyeTa - 6 momuyera - 6

?BC. Aeua? ?8C. geua?
MOMYeTa - 3 NbTU NoeeYye momyera - ¢ 3 nosevye
6) U3bepu npaBunHOTO pelleHue.
PeweHue: 6 + 3 = 9 geua BcC. PeweHue: 6 +6 .3 =6 + 18 =24 peuasc.

PeweHue: 6 + (6 + 3) =6 +9 =15 peuasc.

9. Onpepnenu BUAG Ha TPUBIBNHULMUTE CNOpeA ABLIIKUHUTE HA CTPAHUTE UM.

4cm

4em

3cm 3cm
6 cm

3cm
3cm

3cm

10. Hamepu obukonkara Ha pasHoGeapeHUs TPUBIBITHUK.

PeweHue:



